



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报  
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

2022年7月  
星期五

1

农历壬寅年六月初三  
今日8版 总第3807期

新闻热线：58129999

## 县领导开展“七一”慰问活动

# 真情送祝福 关爱暖人心

本报讯(记者 池森 张炜 李凌峰 徐远虑 李梦)七一前夕，章寿禹、孟晓斌、曾上俊、陈栋、陈桂雷等县四套班子领导分赴各地，看望慰问基层党员，给他们送去党的关怀和温暖，向全县广大党员致以节日的问候。

6月30日，县委书记章寿禹前往怀溪镇看望慰问老党员。在党员白希桃家中，章寿禹关切地询问他的身体健康状况，了解他的生活起居和子女工作情况，为他颁发了“光荣在党50年”纪念章，并送上慰问金。章寿禹说，感谢老党员对平阳经济社会发展所作出的贡献，希望他们保重身体，一如既往关心支持平阳发展，为平阳打造高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆献计献策。“祝您健康快乐！”建国前老党员孔爱竹今年已经97岁高龄，章寿禹与老人亲切交谈，详细了解其生活状况，叮嘱老人保重身体。章寿禹说，家有一老，

如有一宝，老党员是我们的宝贵财富，要弘扬老党员身上展现出的优良作风和光荣传统，多关心和照顾老党员的生活，多了解他们的状况，帮助他们解决生活中的实际困难，让他们感受到党和政府的温暖和关怀。老党员颜怡村今年已经94岁了，但他还坚持每天读书看报，关心平阳当前经济社会发展。章寿禹关切地询问他的日常生活、身体状况，祝福他健康长寿、生活幸福。章寿禹说，老党员为平阳发展作出了重要贡献，没有他们曾经的艰苦奋斗，就没有我们今天的幸福生活，要广泛宣传老党员、老干部、烈士等为党和国家事业作出的贡献，宣传他们的先进事迹和崇高精神，引导广大党员干部群众在新时代新征程中奋勇争先、建功立业。

6月26日，县委副书记、县长孟晓斌前往南麂镇走访慰问党员毛

昌镇，为老人送上“光荣在党50年”纪念章，感谢他为平阳经济社会发展所作出的积极贡献。在毛昌镇老人家中，孟晓斌细心询问他的身体状况、生活起居、子女就业等情况，鼓励老人要保持积极乐观的心态，注意保重身体，继续为平阳各项事业发展作出积极贡献。慰问中，孟晓斌说，关心关爱老党员是各级党委和政府的责任，各级党组织要多了解老党员特别是困难老党员的日常生活，照顾好他们的生活起居，积极主动为他们排忧解难，让他们生活舒适，安享幸福晚年。他希望，老党员一如既往地关心、支持平阳发展，聚集强大合力，努力为平阳经济社会高质量发展贡献力量。

6月30日，县人大常委会主任曾上俊先后前往海西镇宋埠村、加丰村、海滨村，看望慰问老党员苏锡满、

薛忠水和林存者，为他们送去党和政府的关怀，并致以节日的问候与祝福。每到一处，曾上俊都与老人促膝而谈，详细询问老人身体状况、生活起居、子女就业等情况，叮嘱他们注意身体，安享晚年。曾上俊说，老党员是平阳经济社会发展历程中的重要见证者、参与者和推动者，是党和国家的宝贵财富。各级党组织要及时把他们的冷暖放在心上，认真落实相关政策，精心做好服务保障，用心用情用力帮助他们解决日常生活中的实际困难，让他们真切感受到党组织的关怀与温暖，不断增进他们的获得感和幸福感。

6月28日，县政协主席陈栋前往南雁镇，走访慰问老党员和困难党员。在周眷村，陈栋前往在党50周年党员黄开满家中，为他送上“光荣在党50年”纪念章，并送上慰问与祝福。“最近身体状况怎么样？”“生活中

有什么困难吗？”“子女都在哪里工作？”在溪南村和雁峰村，陈栋先后来到老党员邵秋花、林型锭家中，认真询问生活起居和身体健康等情况。他叮嘱老党员要养好身体，继续关心和支持党和政府的工作，积极建言献策、发挥作用，并要求属地乡镇要将老党员冷暖记挂心头，想方设法帮助他们解决生活中的困难，让他们时刻感受到党和政府的关怀与温暖。

6月23日，县委副书记陈桂雷前往水头、闹村等地，看望慰问老党员林光稣、白洪南和困难党员魏起林和庄孔銮，关切询问老人的身体状况和家庭情况，并向他们送去节日问候与祝福。陈桂雷指出，各级党组织要多开展走访慰问活动，把党的温暖送到老党员和困难党员的心坎上，把党组织的关爱落到实处，积极主动为他们排忧解难，让他们时刻感受到党和政府的关怀与温暖。

## 章寿禹赴昆阳水头调研“两新”组织党建工作

# 强化党建引领 助力经济发展

本报讯(记者 池森)昨天上午，章寿禹前往昆阳水头调研“两新”组织党建工作，通过看现场、听汇报、提意见，推动全县“两新”组织党建工作再上新台阶。

在佩蒂动物营养科技股份有限公司，章寿禹听取了企业发展历史、转型发展、业态培育、运营管理等方面的汇报。章寿禹对佩蒂动物营养科技股份有限公司主动作为、有机联结、高标准推进“两新”组织党建工作表示充分肯定。章寿禹指出，要优化组织设置，创新活动方式，有效扩大党的组织覆盖和工作覆盖，形成一批非公企业和社会组织党建“龙头”，增强党在“两新”组织的号召力和凝聚力。据了解，该公司于2001年成立党支部，现有党

员33名。公司党支部致力于将党建工作融入企业生产经营管理全过程各环节，引领企业高质量、可持续发展，曾获国家高新技术企业、温州市先进基层党组织等荣誉称号。

平阳申丰快递服务有限公司是一家“申通”快递品牌加盟企业，创办于2003年，经过近二十年深耕，已发展成为平阳地区最大的快递企业之一。公司于2020年6月成立党支部，现有党员8名。章寿禹通过访谈交流、查阅资料等方式，详细了解该党支部作用发挥的情况，对企业政治建设、领导班子建设、党员队伍建设、企业文化建设等一些创新做法和遇到的难题进行了交流探讨。章寿禹指出，新业态、新就业群体党建要在服务企业发展、服

务员工、服务社会等方面切实发挥实质作用。申丰快递作为我县新业态党建示范点，要进一步发挥“红色速递”党建品牌效应，强化组织共建、资源共享、活动共办、难题共解等作用，为快递行业发展注入“红色动力”。

章寿禹强调，要充分认识到抓好“两新”组织党建工作，是助推经济社会发展的客观需要，开辟“两新”组织党建工作新路径，拓展“两新”组织党建工作新成效，自觉把抓非公经济组织、社会组织发展同加强党建工作有机统一起来，推动党建工作与非公经济组织经营管理、与社会组织健康发

展同频共振、互融共进。

县委常委、组织部长金宗来参加调研。

协调各有关部门，督促施工、监

理等参建单位，共同将项目打造成精品工程、安全工程、廉政工程”。县政府投资项目建设中心有关负责人介绍，下一步，该中心将陆续开工建设水头、南雁、怀溪、腾蛟等基层卫生院，加快增加床位数量，全力改善就医环境，为“健康平阳”建设贡献力量。

据了解，近年来，我县持续深化医改综合改革、不断提升医疗服务水平、全面推进“健康平阳”和“医疗高地”建设，尤其是2021年以来，我县全面推进基层医疗机构标准化及防疫体系建设项目建设，共计划建设9个基层卫生院迁扩建工程和县第二人民医院公共卫生楼、县妇幼保健院及公共卫生大楼迁建工程。截至目前，已建成1个，开工4个，预计将于2025年前全部完成建设。

直击  
民生幸福实事

两个先行  
平阳担当  
——贯彻省党代会精神

我县各乡镇学习贯彻省第十五次党代会精神

走好共富路 展现新担当

>>>2



6月29日，记者在水头五小扩建工程施工现场看到，项目建设者和校园“守卫者”不畏高温，依然坚守岗位，为项目9月投入使用火力全开。  
林鑫 摄





